
٩٩-٩٨ اول نیمسال
رشیدی تنظیم:مهری و تهیه

کامپیوتر علوم و ریاضͬ دانشͺده

عمومͬ ریاضیات آموزشͬ گروه
ششم سری عمومͬ‐ ریاضͬ تمرینات

به اضافه وقت داشتن صورت در و نمایید حل کلاس در را ذیل سوالات ابتدا لطفا محترم: تدریس یاران
بپردازید. خود منتخب سوالات حل

صعودی an دنباله که دهید نشان .an+۱ =
√
۱۵+ ۲an, (n = ۱, ۲, ۳, ...) و a۱ = ۳ فرضکنید (آدامز) الف) .١

بیابید. را آن حد و همͽراست دنباله این که بͽیرید نتیجه ترتیب این به است. کراندار و

لͽاریتمͬ تابع ویژگͬ این از استفاده با . Lnan = nLn(۱+ ۱
n) لذا و an = (۱+ ۱

n)
n کنید فرض (آدامز) .٢

دهید: نشان
است. صعودی {an} دنباله الف)

است. {an} برای بالا کران ͷی e ب)

کنید. بررسͬ را زیر های سری از ͷی هر واگرایی و همͽرایی (آدامز) .٣
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همͽراست. نیز ∑ anbn سری دهید نشان باشند. همͽرا ∑
bn

۲ و ∑
an

۲ های سری کنید فرض الف) .۴∑
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∑ √
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n و های سری دهید نشان باشد. همͽرا ∑
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هستند. همͽرا
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max{an, bn} سری دهید نشان باشند. همͽرا و مثبت سری دو
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همͽراست.

کنید. محاسبه را زیر های سری مجموع (آدامز) .۵
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بیابید. را
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۲nan(x− ۳)n سری همͽرایی بازه سپس و بیابید را حد این مقدار دارد،
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١
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کنید. بررسͬ را زیر های سری واگرایی یا مشروط مطلق، همͽرایی الف)(آدامز) .٧
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یا همͽرا مشروط طور به همͽرا، مطلقا سری x مقادیر کدام ازای به زیر های سری از ͷی هر در ب)
واگراست؟
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کنید. محاسبه را زیر حدود هوپیتال قاعده از استفاده بدون (آدامز) .٨
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بیابید. را f ۱۳۹۹(۰) بعلاوه و بیابید را f(x) =
∫ x
۰
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t dt تابع لورن ͷم سری الف) .٩

.f ۱۵(۰) محاسبه مطلوبست ،f(x) = sinx۳ اگر ب)
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